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Procès-verbal de la séance du 27 avril 2021 en TEAMS 
 

Présences :   
                                                         Julie Gosselin                                 Parent 
                                                         Salvatore Mancini  Parent 
    Caroline Bourque  Parent 
                                                         Geneviève Bouchard                    Parent   

Isabelle Bachand   Personnel enseignant 
Annie Vincent   Personnel enseignant 
Élaine Rebts                  Personnel de soutien 
Hélène Lepage                              Technicienne du service de garde 

                                                         Benoit Denault                Personnel enseignant 
Mireille Boudreault  Directrice 

 
  Absents :            Christine Veillette  Parent 
                                                      
                            Substitut en remplacement:      Julie Gagnon Parent 
 
1. Constatation du quorum et ouverture de l’assemblée 

Monsieur Salvatore Mancini, ouvre la séance à 18h32 après constatation du quorum.  
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
        Lecture et adoption de l’ordre du jour. 
       Madame Gosselin propose l’adoption de l’ordre du jour tel quel. 
  
       Adoptée à l’unanimité.  
 

3. Adoption du procès-verbal de la réunion de mars 2021 
Madame Bourque propose l’adoption du procès-verbal. 
 
Adoptée à l’unanimité. 
 

4. Suivi au procès-verbal de la dernière réunion 

Madame Boudreault mentionne le suivi sur la mesure ministérielle 15026 pour le 
préscolaire. Elle n’est pas encore arrivée. 
 
Monsieur Mancini rappelle que les membres du C.É. doivent terminer la formation 
obligatoire avant la fin du mois d’avril, remplir le questionnaire et le formulaire de suivi sur 
Teams. 
 
 

5. Parole au public 
Pas de question. 
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6. Organisation scolaire 2021-2022 

Madame Boudreault nous informe qu’il y aura 2 classes par niveau l’an prochain, donc 14 
classes au total. Il n’y aura pas de classe multi-âges, ni de déplacement de nos élèves dans 
d’autres écoles de Varennes. 
L’information sera dans l’Info-Parents. 

 
7. Règles de régie interne du SDG 2021-2022 

Les règles sont très semblables à l’année dernière sauf pour le service aux dîneurs régulier et 
les coûts. 
Cette année le C.É. doit adopter les règles et non approuver. 
Le Ministère fera de nouvelles règles d’encadrement pour tous les services de garde de la 
province d’ici 2 ans. 
 
Modifications demandées : 
Page 4, point 5.1, 1er paragraphe : « Le service de garde et le service aux dîneurs régulier sont 
offerts à tous les enfants qui fréquentent l’école La Roseraie ». 
 
Page 4, 5.1, dernier paragraphe : « Tout parent utilisateur peut retirer son enfant du service 
de garde ou du service aux dîneurs bonifié régulier en remplissant le formulaire de 
modification à l’inscription initiale de son enfant et en le remettant au (à la) technicien(ne), 
une semaine à l’avance ». 
 
Page 5, 5.3, 2e paragraphe : « Un sondage pourra être envoyé et rempli par les parents, tous 
les deux ans, pour déterminer les modalités particulières d’encadrement telles que définies 
par le conseil d’établissement et la direction d’école ». 
 
Page 5, point 6, 5e paragraphe : Remplacer la phrase « Vous devez remplir le coupon-réponse 
et le retourner au plus tard à la date inscrite. » par « Les parents répondent le plus 
rapidement possible par un sondage électronique avant la date limite ». 
 
L’équipe-école répond à quelques questions. 
 
Madame Lepage propose l’adoption des règles avec les modifications proposées ci-haut. 
 
Adoptée à l’unanimité. 
 

8. Sondage du C.É. 
Présentation du sondage aux élèves par le comité du sondage M. Mancini, Mesdames 
Gosselin, Gagnon et Bourque. 
Il se fera de façon électronique par un sondage Forms du 1er au 3e cycle et sous forme papier 
pour le préscolaire. Les parents auront une semaine pour le remplir. Il y aura possiblement 
une relance du sondage s’il n’y a pas assez de répondants. 
Le sondage comporte 2 sections : une partie pour déterminer les jeux que les élèves aiment 
ou aimeraient et une section sécurité dans la cour d’école. 
Il reste quelques petites corrections à modifier. Il sera retourné à la directrice pour 
approbation avant l’envoi. La compilation devra être faite avant la rencontre du 27 mai pour 
le comité cour d’école. 
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Madame Bouchard propose l’adoption des sondages tel que proposé. 
 
 
Adoptée à l’unanimité. 
 

9. Cour d’école 
Madame Boudreault résume. La ville de Varennes n’a pas confirmé encore si elle participera 
financièrement. 
Il y aura une réunion Teams avec le comité cour d’école et l’organisme Sport Loisir 
Montérégie le 27 mai à 13h. 
 

10. Parole à l’O.P.P. 
Madame Bourque résume. 
1- Il n’y a pas eu de décoration de Pâques par manque de temps. 
2- La collecte de canettes va bien. Nous avons un montant total d’environ 270$ pour le 

moment. 
3- C’est présentement l’encan virtuel pour les 6e année et ça se passe bien. 
4- La semaine du service de garde arrive bientôt, le 10 mai. Il y aura des surprises. 
 

11. Parole aux enseignants 
Rien à signaler. 
 

12. Parole à la technicienne du service de garde 
Rien de nouveau. 
 

13. Information du comité de parents 
Il y a eu de nombreuses discussions autour de la politique du service aux dîneurs. Madame 
Gazé a bien expliqué la situation et a répondu à de nombreuses questions. 
Une présentation de la refonte de la politique des services éducatifs HDAA a été faite.  
Il y a eu un bref retour sur la consultation sur le plan triennal de répartition des immeubles 
et adoption de changement mineur. 
Ce soir a lieu une rencontre pour une cessation de terrain pour la construction d’une nouvelle 
école à Beloeil. 
Le congrès virtuel du FCPQ aura lieu du 24 au 29 mai : madame Bourque et madame Jiva 
seront présentes. 
 

14. Varia 
Madame Gosselin mentionne que les Lendemains du C.É.  sera fait sous peu. 
 

15. Parole au public 
Pas de question. 
 

16. Date de la prochaine rencontre 
18 mai 2021 18h30 
Madame Bourque propose. 
 
Adoptée à l’unanimité. 

CE-20-21-044 

CE-20-21-045 



 

Page 4 sur 4 
 

 
17. Levée de l’assemblée 

 
M. Mancini propose la levée de l’assemblée à 19h45. 
 
Adoptée à l’unanimité. 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
________________________                        _________________________    
Mme Mireille Boudreault                      Monsieur Salvatore Mancini   
Directrice                                      Président du C.É.      
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